Урок на тему: «Розв’язування вправ» у 6 клас
Мета: узагальнити та систематизувати знання учнів з теми «Раціональні числа.    Порівняння раціональних чисел», застосовувати набуті знання, вміння і навички до розв’язування вправ з раціональними числами; формувати вміння узагальнювати, робити висновки, розвивати мислення, увагу; виховувати самостійність, працелюбність.
Тип уроку: узагальнення і систематизація знань і вмінь

Обладнання: мультимедійна дошка, проектор, комп’ютерна презентація, роздатковий    матеріал.

Хід уроку

1. Організаційний етап, етап мотивації, оголошення теми і мети уроку
Доброго дня! Ось і підійшов час, коли потрібно підвести підсумки вивченої теми.
Мета: узагальнити знання з теми «Раціональні числа. Порівняння раціональних чисел», застосовувати набуті знання, вміння і навички до розв’язування вправ з раціональними числами.
Тому відкриваємо зошити і записуємо число і тему уроку.
2. Перевірка домашнього завдання
Розпочнемо роботу з перевірки домашнього завдання.

1 Завдання: Зачитайте розв’язки виконаних домашніх вправ та складіть девіз уроку. №972,   № 977 
Девіз уроку: «Освіта – скарб, праця – ключ до нього» П.Буаст

О = -2         С = 1        А = -1        І = 0       Б =2 
Т = 4          К = 3         Р = -3       В =  -14   - = -5
Знання це складова освіти. Тому, щоб бути освіченою людиною, треба володіти знаннями, які здобуваються шляхом наполегливої праці. 
3. Актуалізація опорних знань (Опитування)
1) Що називають координатною прямою?
2) Які числа називають протилежними?
3) Як розміщені протилежні числа на координатній прямій?
4) Які числа називають цілими?
5) Які числа називають раціональними?
6) Що називають модулем числа?
7) Чому дорівнює модуль від’ємного числа?
8) Сформулюй правило порівняння за допомогою координатної прямої.
9) Сформулюй правило порівняння від’ємних чисел. 

4. Узагальнення і систематизація знань 
1. Накреслити координатну пряму та позначити на ній точки  A(4), B(-3), C(-1,5), D(2,5), E(-1). 
2. Обчислити:  1)[image: image2.png]19,61—14,7]
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3.  Порівняйте числа: 1)245 і -246;    2)-7,4 і -7,8;   3)-68 і 0;   4)0 і 24,6;   5)-0,1 і -0,099;   
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4.  Розв’язати рівняння:

 1)  [image: image11.png]x| =11



                                  3) [image: image13.png]
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5.  Розташуйте числа у порядку спадання:
   -3,2;     9,4;     -6;    -7,8;    -18,6;    0;     2

6. Знайти цілі розв’язки нерівності:
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5. Фізкультхвилинка (4 сходинка)
Щось не хочеться сидіти, 
Треба трохи відпочити. (встали біля парти)
Руки вгору, руки вниз, 
Руки в боки, руки так, 
Руки вгору, як вітряк. 
Вище руки підніміть 
І спокійно опустіть. 
Плесніть, діти,  у долоні (2 рази)
  Всі беремось за роботу
6. Усні вправи 
На вашому мобільному телефоні підключена послуга “Кредит”. На вашому рахунку 2 грн. Ви здійснили дзвінок на 3 грн і відправили одну ММS на 1 грн. Скільки грошей на вашому рахунку?
Покази температур на термометрах

7. Тести 
8. Оцінювання результатів
9. Оголошення домашнього завдання 
Повторити:   §33 - §37
 Виконати:  № 1 - № 5 (с.184) – рівень А
                      №4 - № 8 (с.184) – рівень Б 

Гра “Хрестики-нулики”
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